“SRIVAL

POWERELORNE

ApTukyn: 444.6733.1

Mapka: Stels

Mopensb: Epmak

lNog BbInycka: 2016-

Marepuan: Cranb, Tpyba 32x1,5

. Bamnep nepeghun................ 1wr. 14. Wanba 6 ysenvu...........

1 10 wr
2. bamnep npaBbin................... 1wr. 15. Wanba 8 ysenuu........... 2 Wt
3. bamnep NeBbIN.........c.c.oc...... 1wt 16. Wanba 10 ysenuu......... 2 wr.
4. lanka 3aknagHasa M6 ........... 2wr. 17. Wanba 6 npyx............... 6 wT.
5. TIPUAKUM....oeeeeeieeeeee e 1wt 18. Wanba 8 npyx............... 2 Wwr.
6. lNanka 3aknagHasa M6 40/10.. 4 wt.  19. Wanba 10 npyx............. 2 WT.
7. Brynka 80 MM......cocoieiiin, 2 wr
8. bonT MBX25......ccevvieiiiiiinee 2wt
9. BORT.MBXB D cvmmemmmimssamna 2 wr
10. Bont M8x100......cccceevivriens 2 wT.
11. BUHT MBx20........ccvvernnnee. 4 wT.
12. BUHT M10x30.....cceveeeee. 2 wr.
13:lania MBsemsnemmmns 2w

MHCTPYKLIUA NO Y

1. BbICBepnuUTb LWITATHbIE 3aKNenku KpenneHus MrnacTUKoBOW OOWMBKM K pame(oTmedeHbl BenbiMu cTpenkamu Ha puc.i),
paccBepnuTe OTBeEpCTUS A0 anameTtpa 8-10 mm. BeikpyTuTh WwTaTHbIe BONTEI(OTMEYEHBI CEPOM CTPEnkon Ha puc.1) pambi(He 80
KOHUA).

2. YCTaHOBWTL ranku 3aknagHole M6 nos.4 B 6amnep nepegHuin nos.1. 3akpenutb C BOIMOXHOCTbIO perynmpoBki 6okoBble bamnepsl
no3. 2 u 3 Ha nepegHeM 6amnepe BuHTamMu M6x20 nos.11, yepes wanbel 6 no3. 17 1 no3.14 krakam 3aknagHsim M6 nos.4. 3akpenutb
BokoBble bamnepsbl k nepegHemMy bamnepy BuHTamm M6x20 nos.11, rankamu M6 no3.13 yepes wainbobl 6 no3.14.

3. YctaHoBuTL Bamnep B cbope Ha cHeroxof. 3aBect 6amnep B BbIKpYYEHHbIe WTaTHele 6oNThl pambl. 3akpenutb Bamnep K nopory
BrHTamu M10x30 no3.12 yepes wanbel 10 no3.19 n 16. 3akpenuTe Bamnep K paMe Yepes paccBeprieHHble oTBepcTus bontamum
M6x25 no3.8 n M6x35 nos.9, rankamu 3aknagHeiMu M6 40/10 no3.6 yepes wanbel 6 No3.17 1 nos.14.(cm. puc.2) 3akpenuTs 6amnep K
NnacTukoBon oBLUMBKe B NepeHen YacTu C NOMOLLLI0 Npuxuma no3.5 6ontamum M8x100 nos.10 Yepes BTyNkn no3.7, Wwaibbl 8 no3.18
1mnos.15.

4. 3aTsHyTb BCe pe3b00oBbIe COEAUHEHUS.

S-10,13,17

S-4,56

MOMEHT 3ATAXKN

@ M6-10 Nm @ M8-30 Nm @ M10-50 Nm

Bcs npoayKuua ceptuduumpoBaHa

P
ISO c'l' TexHnueckana nogaepxka: www.rivalauto.com
NS




“SRIVAL

POWEREPORTE

Puc.2

Py
Bca npoaykumsa ceptuduumpoBaHa ISO | TexHnueckas nogaaeprkka: www.rivalauto.com
NSV




